

特朗普： 5月或6月初 与金正恩会面

金正恩谈北南首脑会 朝外交官重申无核化步骤

朝鲜最高领导人金正恩9日谈及朝韩首脑会晤时间，同时提到“朝美对话”。美国总统唐纳德·特朗普同一天说，他与金正恩将在“5月某个时候或6月初”会面。

一名朝鲜外交官告诉韩国媒体，需要为实现朝鲜半岛无核化采取“阶段性、同步”措施。

首次公开提及

朝鲜中央通讯社10日报道，金正恩9日主持朝鲜劳动党中央政治局会议，就近期朝鲜半岛形势作报告。

报道说：“金正恩在报告中提到本月27日将在板门店南方地区‘和平之家’举行北南首脑会晤和会谈，深入地分析和评价当前北南关系发展方向和朝美对话前景并提出今后国际关系方针和应对方向等我们党要坚持的一些战略战术问题。”

这是朝鲜官方媒体首次报道朝韩首脑会晤以及时间、地点等具体事宜，金正恩在国内首次公开提及朝美对话，而且是在劳动党中央政治局会议场合。

按照韩国统一部一名官员接受韩联社采访时的说法，这“不寻常”。

朝中社上月20日发表评论，间接提及朝韩和朝美首脑会，说北南之间出现“和解气氛”，朝美关系同样显现“变化迹象”。

韩国青瓦台国家安保室室长郑义溶3月初率总统特使团访问朝鲜，与金正恩会晤，商定4月底在板门店韩方一侧“和平之家”举行南北首脑会。同月底，双方商定会晤日期为4月27日。

访朝后，郑义溶赴美，转达金正恩希望尽快与特朗普见面的意愿。特朗普当时同意5月底前与金正恩会面。

“金特会”或6月初

美国东部时间9日，特朗普在内阁会议开始时告诉在场媒体记者，他与金正恩将在5月或6月会面。

“我们将在5月某个时候或6月初与他们会面……希望我们将能够就朝鲜弃核达成协议。”他说，希望美朝关系“将与多年来有很大不同”。

韩国媒体先前报道，特朗普3月中旬调整外交团队，提名中央情报局局长迈克·蓬佩奥为新一任国务卿，由后者接手筹备美朝首脑会。由于这一提名需要国会参议院批准，朝美首脑会可能推迟到5月底以后。

多家国际媒体8日以美方官员为消息源报道，朝美官员已经直接接触；朝方告知美方，金正恩愿意与特朗普面谈，讨论朝鲜半岛无核化。

按照美国有线电视新闻网的说法，朝美经由两国情报机构秘密接触。不过，韩国《中央日报》10日援引美国消息人士的话报道，朝美直接接触仍然经由“纽约渠道”、即两国常驻联合国代表团成员实现。

分阶段且“同步”

韩联社10日报道，一名朝鲜外交官接受这家韩国媒体采访时说：“就朝鲜半岛无核化谈判，能够以采取阶段性、同步措施的方式解决。”

这名不愿公开姓名的外交官本月5日至6日陪同朝鲜外务相李勇浩在阿塞拜疆首都巴库参加不结盟运动部长级会议，其间就朝方关于半岛无核化的立场作答。

金正恩3月下旬访问中国时表示，朝方致力于实现半岛无核化，决心将北南关系转变为和解合作的关系，举行北南首脑会晤，愿意与美方对话，举行朝美首脑会晤。如果朝鲜半岛南方和美国以善意回应朝方的努力，营造和平稳定的氛围，为实现和平采取阶段性、同步的措施，半岛无核化问题能够得到解决。

按照韩联社的说法，那名朝鲜外交官重申了金正恩的这番表态。

朝鲜外相李勇浩9日抵达俄罗斯首都莫斯科，开始访问，为期三天，定于10日会晤俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫。据新华社



FBI 突袭总统私人律师办公室 特朗普怒了：行为可耻！

美国联邦调查局(FBI)人员9日搜查总统唐纳德·特朗普常年私人律师迈克尔·科亨的办公室，惹怒特朗普。

【突击】 科亨的办公室位于纽约市曼哈顿区洛克菲勒中心的斯夸尔斯·巴顿-博格斯律师事务所。一名知情者告诉路透社记者，联邦调查局人员上午9时过后抵达科亨办公室，搜查数小时。

科亨办公室先前没有接到任何通知。《纽约时报》报道，科亨因所住公寓在翻修，暂时住在纽约一家酒店。FBI人员同一天搜查他在酒店房间。

科亨的律师斯蒂芬·瑞安发表声明，说美国联邦检察官办公室“执行多份搜查令”，获取科亨与客户之间“法律特许不予泄露的沟通信息”。

按照瑞安的说法，这次搜查“完

全不妥且没必要”，背后有主持“通俄”调查的特别检察官罗伯特·米勒授意。

多家媒体报道，FBI带走文档中，一些关联科亨付给前艳星斯托米·丹尼尔斯13万美元“封口费”。丹尼尔斯先前称，十多年前与特朗普有染。

科亨近来被“盯上”，缘于承认他自掏腰包在2016年美国总统选举投票日前向丹尼尔斯支付那笔钱。特朗普上周表示，对科亨付“封口费”不知情。

美国联邦选举委员会多名前官员说，科亨的做法涉嫌违反竞选资金法。

路透社报道，联邦检察官怀疑科亨还有银行诈骗、税务诈骗行为。

【激怒】 两名知情人士说，特朗普9日下午从电视上看到科亨办公室遭搜查的报道，怒火中烧，召集另外两名律师商议。特朗普表露愤怒，说米勒团队“做得太过分”，以“政治迫害”方式动摇他的总统地位。

特朗普当晚与国防部长等官员会面，打算讨论叙利亚疑似“化学武器攻击”等事宜，却先围绕米勒“通俄”调查痛批大约4分钟。

“我刚刚听说，他们闯进我的一名私人律师、一个好人的办公室。”特朗普打开话匣子，怒斥搜查行为“可耻”。

他说，米勒团队大多数成员来自民主党，其余少数几名共和党籍成员

曾效力前总统贝拉克·奥巴马，“不去调查希拉里·克林顿干的可怕事情”，却搜查科亨的办公室，“不公平做法上了新台阶”。

“通俄”调查“什么都没发现”，特朗普说，有人建议干脆“炒掉”米勒，“我们看看会发生什么”。

特朗普的商业、私人和政治所涉司法事务十多年来一直由科亨打点。美联社报道，这次搜查捅破特朗普的“保护罩”，“通俄”调查逼近他的核心圈，因而招来他迄今最尖锐的批评。

特朗普无权直接革职米勒，但可以向委任米勒主持调查的司法部副部长罗德·罗森斯坦下这样的命令。如果遭拒，特朗普可以解除罗森斯坦的职务。

相关链接

特朗普与艳星丹尼尔斯婚外情“封口费事件”

作为特朗普的长期私人律师，科亨被认为是特朗普与艳星丹尼尔斯被传婚外情引发的“封口费”事件的关键人物。艳星丹尼尔斯此前称，在2016年总统大选前夕，特朗普方面为了禁止她对外透露两人在2006年的一段婚外情，收到科亨给的13万美元封口费。

丹尼尔斯今年3月通过法院起诉特朗普，希望将保密协议作废。她认为特朗普本人没有在保密协议上签字，因此协议应属无效。科亨随后承认他在选举投票之前向丹尼尔斯支付13万美元。科亨称，他使用的是自己的钱，而之所以这么做是出于对特朗普的忠诚。特朗普上周在被问及丹尼尔斯事件时表示，他不知道付封口费的事情，“这个问题得去问科亨，他是我的律师。”白宫官员则继续否认特朗普同丹尼尔斯之间存在婚外情。综合新华社等报道



美国艳星丹尼尔斯资料图